

# 海園迎重開 六五折吸客

疫情放緩，本港主題公園有望最快下周五（9月18日）重開。一度財困的海洋公園今年至今僅開放52天，收入大跌九成，不可能在一年內轉虧為盈，但為回應市民意見，公園將於重開後推出港人限定優惠「谷客」，市民僅需付498元即可在半年內無限次入場，單次門票售價320元，為原價六五折，園內餐飲價格亦會調低，並會首次推出「森度遊」項目，讓訪客在公園露營、行山、甚至練習瑜伽。至於每年重頭節目萬聖節「哈囉喂」，則受疫情影響未及籌備確定取消，是活動推出近二十年來首次叫停。

海洋公園主席劉鳴煒昨與傳媒視像會議時表示，受疫情影響，公園今年內兩度關閉，門票及訪客園內消費收入比去年同期大跌九成，財政狀況非常嚴峻，不可能在政府這一年注資期內轉虧為盈。政府早前注資的54億元中，近31億元用作償還貸款及相關融資成本，另外11億元用作維持現有人手營運成本，其餘則用作資本開支等。

公園行政總裁陳善瑜亦指，公園停業令財政壓力百上加斤，其中員工薪金佔公園支出高達六成，故各級員工每月需放4至8日無薪假，但公園會就此安排不斷檢討。公園亦有申請政府保就業計劃，首期獲批

498元  
半年任玩  
水族館  
練習瑜伽

5,900萬元補貼，並會申請第二期計劃。

新推森度遊 探南朗山秘道

劉鳴煒續指，正與政府研究和商討公園出路，預計新發展計劃於本年底公布。至於日後公園是否需政府再注資，則視乎新發展計劃內容，及是否容許引入私人資金等。雖然長遠發展計劃未定案，但他預告，公園將推出一系列綠色休閒活動，推動生態保育，其中「海洋公園森度遊」將於下月推出，訪客可參加南朗山秘道行山團，踏上首次對外開放的纜車下行山徑。在高峰樂園的星空下，享受兩日一夜露營體驗，以及在從未想像過的環境如水族館練習瑜伽和冥想，以全新角度探索公園。活動費用更會撥捐海洋公園保育基金。

公園管理及演藝節目執行總監吳守堅表示，已為公園重開做好準備，但實際措施仍需待政府稍後公布，公園會配合，但相信會繼續採取上一輪重開時曾執行的防疫措施，包括訪客需在網上預約登記，園內訪客總數設限，訪客入場需量體溫及全程戴口罩等。



## 海洋公園重開優惠

門票種類	票價	贈品
成人門票	320元(原價498元)*	總值100元電子消費現金券*
小童門票	160元(原價249元)*	總值50元電子消費現金券*
成人無限次入場證#	498元**	獲100元電子消費現金券**
學生無限次入場證#	398元**	獲100元電子消費現金券**
小童無限次入場證#	249元**	獲50元電子餐飲現金券**

\*適用日期：重開日至今年12月31日 \*\*適用日期：今年10月1日至明年3月31日

#無限次入場證於今年12月20日至31日、明年2月12日至19日不適用，相關贈品需在今年11月30日或之前購買才可獲贈

另今年10月1日起憑當日優惠門票，成人加278元、學生加178元、小童加139元，可升級至無限次入場證

資料來源：海洋公園

## 冒險樂園登記顧客助追蹤



■工作人員正在為遊戲設施進行消毒清潔。

疫情近日緩和，防疫措施亦逐步放寬，停業近兩個月的家庭遊樂中心今日起可以在有條件下重開，包括須遵守每部遊戲機或設施之間有至少1.5米距離，或設有某種形式的有效分隔。記者昨日到荃灣的「美國冒險樂園」了解，職員正忙於清潔，店內大部分遊戲機兩旁亦已裝上隔板。

「美國冒險樂園」重開後，除會繼續為所有入場人士量體溫外，會員進入中心前，亦要先用會員卡記錄到場時間，至於非會員則要留下姓名以及電

話，以便一旦得悉有確診者曾到訪，可追蹤同一時段在場的其他顧客。

「美國冒險樂園」亦會向顧客提供即棄手套，避免客人以雙手直接接觸遊戲機。店員米先生指，職員在重開後會加強清潔，盡可能在每名顧客玩完後都清潔遊戲機上的按鈕。他又表示，不少顧客仍期望到娛樂場所消遣，對遊樂中心可重開感到高興，但他透露，中心之後會設人流上限，波波池暫時仍關閉。另外，他預料在重開後，生意會較出現疫情前少一半。

### 麻雀館先清潔後洗牌

麻雀館今日亦同樣獲准重開，麻雀枱至少相距1.5米或設有格隔，新玩家參與牌局時亦須更換麻雀或消毒。香港麻雀娛樂公司負責人張家寧表示，昨晚做好清潔消毒工作，以便今日凌晨重開。他又指，大部分業界已採用自動麻將機，而完成每次牌局後員工會先清潔麻雀，才放入自動麻將機開始新一牌局。



■波波池因應政府規定，不會開放使用。

### 昂坪360復業 每次限4人

昂坪360宣布今日起恢復服務，每日營運時間為上午10時至下午6時，將採取多項防疫措施，包括復運首階段只會安排同行親友乘搭同一纜車，每輛車廂建議載客人數減半至4人。車廂設通風窗口，並調節車速，以供清潔人員在每組賓客下車後以1:99漂白水消毒清潔車廂。所有賓客於票務大堂、候車區等公眾地方，以及纜車車廂內，均須佩戴口罩等。所有纜車車廂、東涌及昂坪纜車站、昂坪市集及辦公室將徹底清潔及消毒，並已噴上醫療級光觸媒等。不過，昂坪市集室內景點包括與佛同行及360動感影院，則繼續暫停開放。



上接P1

## 警循洗錢詐騙調查 入罪門檻較低

警方昨日拘捕15人，涉嫌操縱壹傳媒股價。坊間隨即有疑問，今次事件涉及證券市場，理論上應由證監會作出行動，為何出手的會是警方？立法會金融服務界議員張華峰表示，股市上如涉虛假交易，屬市場失當行為，當然可由證監會調查及檢控，但市場失

當行為的罪行構成較複雜，也較難入罪；今次警方以「洗黑錢」、「詐騙」等罪行作調查方向，入罪門檻將較低，也能較快將不法分子繩之以法。

他指按本港《證券及期貨條例》，若交易涉虛假交易即可列為罪行，證監會當然可

介入調查及有權檢控，投資者亦可循民事責任追討損失。據本港法例，證監會可就市場失當行為，在裁判法院席前提出研訊程序，最高可判監禁3年及罰款100萬。不過若較嚴重的個案，證監會一般會轉交警方處理，因如所涉罪行最高刑罰為監禁10年及罰款1,000萬時，律政司便會循公訴程序作檢控。惟市場失當行為罪行構成較複雜，也較難入罪；警方以「洗黑錢」、「詐騙」等罪

行作調查方向，入罪門檻則較低。

至於有股民擔心自己在「炒即日鮮」的過程中，會否犯上虛假交易而不自知？張華峰表示，一般股民買賣的股票數量不大，難以與股票「莊家」相提並論。此外，就算是炒即日鮮，也是會等待一段時間才會再買賣；但造市的莊家則會在短時間內持續進行多次交易，且買賣股價也很接近，這是一般股民做不出來的。